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TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2.010

EDITAL Nº 42/2.010

Ata da reunião para recebimento dos envelopes e julgamento em atenção à 

licitação modalidade  TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2010 – tipo Menor 

Preço Global, que objetiva a Contratação de empresa especializada para 

execução  da  obra  de  reforma  do  Centro  Educação  Infantil  “Dionísia 

Carmine”, com fornecimento de mão-de-obra, materiais e equipamentos, 

conforme memorial descritivo, planilha orçamentária e projetos fornecidos 

pela Secretaria de Obras, fazendo os mesmos parte integrante do Anexo II 

do Edital. Às oito horas e trinta minutos do dia dezesseis de novembro do 

ano de dois mil e dez, reuniram-se nas dependências da Seção de Licitações 

– Sala de Reuniões, os membros da Comissão Permanente de Licitações, 

nomeados  através  “Portaria  nº  94/2010,   com o  objetivo  específico  de 

realização  de  Sessão  Pública,  para  efeito  de  julgamento  dos  pedidos  e 

propostas  apresentadas  por  empresas  licitantes  em  todas  as  suas 

modalidades”, com a presença do seguinte representante:  DAIANE INACIO 

MARTINS  SOUSA,  RG  43152234  (AMS  BIRIGUI  CONSTRUÇÕES  E 

COMÉRCIO LTDA).  Os trabalhos se iniciaram com o recebimento da Seção 

de Protocolo da pasta composta pelos documentos que formam o processo 

licitatório em questão, devidamente ordenado e numerado de 001 a 119, 

bem  como  dos  envelopes,  rigorosamente  protocolados  até  o  horário 

estabelecido no Edital, tendo apresentado proposta a seguinte empresa:

1. AMS BIRIGUI CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA-EPP.

A seguir foram verificados os aspectos formais, inviolabilidade e rubricados 

os envelopes nº 01 e 02. Procedeu-se à abertura dos envelopes de nº 01 – 

Habilitação. Analisados os documentos, decidiu esta Comissão Permanente 

de  Licitações  pela  habilitação da  empresa  por  atender  às  exigências 

editalícias.  A seguir  foram verificados  os  aspectos  formais  e  a  inviolabilidade  do 

envelope de nº 02 – Propostas, já rubricado, e, por se achar conforme, procedeu-se à 

sua respectiva abertura, cujo conteúdo foi  vazado nos seguintes termos:  01)  AMS 
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BIRIGUI  CONSTRUÇÕES  E  COMÉRCIO  LTDA -  com  Valores  Unitários, 

Valores  Totais  e  Valor  Global  de  R$  153.237,43  (Cento  e  Cinquenta  e  Três  Mil, 

Duzentos e Trinta e Sete Reais e Quarenta e Três Centavos); Validade da Proposta 60 

(sessenta) dias; Prazo de Execução dos Serviços 60 (sessenta) dias; Condições de 

Pagamento – Conforme Edital.  Após análise e conferência da proposta e por se 

apresentar em consonância com os critérios pertinentes e adequados ao objeto 

licitado, declaramos vencedora do certame, a empresa conforme segue:

AMS BIRIGUI CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA

Valor Global da Proposta: R$ 153.237,43 (Cento e Cinquenta e Três Mil, Duzentos e 

Trinta e Sete Reais e Quarenta e Três Centavos);

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias;

Prazo de Execução dos Serviços:  60 (sessenta) dias;

Condições de Pagamento:  Conforme Edital.

Nada mais havendo a tratar,  foi  dada por  encerrada a presente Sessão 

Pública e a atuação da Comissão Permanente de Licitação, retornando o 

processo à Seção de Licitações, devidamente autuado, das fls. 001 a 171 

(inclusive esta) para as providências necessárias. 
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